## 以赛亚书 43

雅各啊, 以色列啊, 创造你、使你成形的耶和华说:

"不要害怕,我已经救赎了你;

我点名呼召了你, 你属于我。

2你穿越洪涛, 我必与你同在;

你渡讨江河, 必不会被水淹没;

你在火中走过,必不会被烧伤,

火焰不会烧到你身上。

3因为我是你的上帝耶和华,

是以色列的圣者, 是你的救主。

我用埃及作你的赎价,

使古实和西巴代替你。

4 我珍视你,看重你,深爱你,

所以我用他人代替你,

用列邦交换你的生命。

5不要害怕, 因为我与你同在,

我必从东方、从西方召集你和你的儿女。

## [摘自今天的布道

祝大家新年快乐。 元旦期间,能登地区发生了大地震,造成了巨大损失,第二天,一架大型客机在羽田 机场爆炸起火。 也许很多人都想知道,今年会是怎样的一年。

俗话说"眼前一黑",我们无法知道眼前会发生什么。 灾难会突然降临。 有的时候,我们会突然发现自己陷入了难以言喻的困境漩涡,沉浸在焦虑和悲伤之中,内心被灼烧般的疼痛刺痛,就像房屋被浑浊的溪流吞没,火焰被抛入水火漩涡。

在这种时候, 我们会想起今天的话。

创造你的耶和华如此说......不要惧怕,因为我已经荣耀了你。 我已呼唤你的名字,你是我的。

有一位神一直在呼唤我们,你,你,你。他是天地万物的创造者,是创造我们每一个人的主。 祂是过去、现在和将来世界的主宰,祂称我们为 "祂的孩子",并将祂的儿子作为保护、爱和拯救我们的替代品。祂告诉我们:"不要害怕。 我们已被救赎,获得自由。

## 大家新年快乐!

由于是温和的冬天, 今年的新年假期比较温和。

像往常一样,一家人回到家里过除夕和元旦。除夕夜,我们在热烈的欢迎声中吃了一顿饭,观看了 "Kohaku Uta Gassen"(歌唱比赛),聆听了电视里的新年钟声,并互相祝福新年快乐;元旦那天,我们仰望着美丽的朝霞,祝愿来年一切顺利。 不知有多少人为新的一年祈福。 谁能想到,一家人团聚,满心欢喜地期待着,大人们眯着眼睛看着孩子们收到新年礼物后的笑容,却在当天晚上被撕得粉碎? 谁能想到,在羽田机场降落时,会发生一场重大事故,飞机起火,我连行李都没带就滑了下去? 谁能想到,我再也见不到几小时前被关进笼子里的宠物了? 谁能想到,元旦之夜的所有电视节目都会被灾难报道所取

代?

2024 年新年伊始, 就发生了一起令人震惊的事件。

120 多人死亡, 200 多人失踪。

我们不知道未来会发生什么,甚至无法提前一分一秒知道。 我们是人类。 从年初就发生这样的事情,今年会是怎样的一年呢?

房屋倒塌,被大水吞没,大火焚烧。 这样的事情可以在一瞬间发生,这对我们来说是无与伦比的恐怖。 我们该如何在这种对不确定未来的恐惧中生活,如何在水涨船高、让我们无法呼吸的恐惧中生活,如何在 大火蔓延、让我们心痛不已、让我们的烦恼之火熊熊燃烧的痛苦中生活?

新年伊始, 我们希望在苦难中求助于圣言, 但要心平气和。

1 雅各啊,创造你的耶和华如此说。 以色列啊,造你的耶和华如此说:'不要惧怕,因为我已经荣耀了你;我呼唤你的名,你也呼唤我。 我呼唤你的名,你就是我的。

雅各、以色列, 耶和华呼唤祂的子民。

今天,耶和华的呼召不仅是对以色列民族说的,也是对所有民族说的。

使徒行传 1:8 只有当圣灵降临在你们身上,你们就必得着能力,在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚,直到 地极,作我的见证。

罗马书 1:16 我不以福音为耻。 因为这是神的大能,要救一切相信的人,先救犹太人,也救希腊人。 使徒行传 10:10 他饿了,想吃点东西。 众人正在预备饭食,他就做起梦来。

- 10:11 这时, 天开了, 他看见一个像布一样的大容器, 四角挂着, 降在地上。
- 10:12 里面有各种活物,包括地上的四足和爬行的动物,以及空中的飞鸟。
- 10:13 有声音对他说:"彼得! 起来, 掸去灰尘, 把它们吃了。"
- 10:14 彼得说:"主啊, 我不能这样做。 我从来没有吃过不洁净的东西"。
- 10:15 这时,有声音第二次来到他面前:'不要说神所洁净的是不洁净的。

那位创造了这个千姿百态的世界,并在今天仍然管理着这个世界的神对我们说:'你们不要害怕,因为我已 经看见了。

不要害怕, 因为我已经荣耀了你。 我已呼唤你的名, 你是我的。

上帝用这种方式告诉我们:"我爱你,你......"。 上帝是多么爱我们,他是如何通过他的爱子和贵子的牺牲来救赎、保护、拯救和爱我们。

不要惧怕,因为我已经荣耀了你。 我已呼求你的名,你就是我的了。

我已呼唤你的名,你就是我的。 就像父母呼唤他们的孩子,爱护和养育他们一样,上帝也眷顾我们,对我们直呼其名。 你属于我。 你不是与我无关的陌生人。 你属于我,属于我的家庭。 我亲爱的孩子,上帝对你说话。

2 你经过水的时候,我与你同在。 你经过江河,江河必不溢满你。 你经过火的时候,火必不烧你,火焰也不焚烧你。

当上帝把他的子民从埃及拯救出来时,他把他们从水中救了出来。 上帝将与但以理在一起的沙得拉、米 煞和亚伯尼歌从火中救出。

但以理书 3:14 尼布甲尼撒对他们说:"沙得拉、米煞和亚伯尼歌啊,你们不事奉我的神,不敬拜我所立的金像,这是真的吗?

- 3:15 如果你们听见号角、横笛、古筝、三角筝、塔奇琴、风笛和其他乐器的声音,就俯伏在地,立刻拜我所立的像,那就拜吧。 但如果你们不这样做,就会立即被扔进火炉。 哪一个神能救你们脱离我的手呢?"
- 3:16 沙得拉、米煞和亚伯尼歌回答王说:"尼布甲尼撒,这件事你不必回答我。
- 3:17 如果事情到了那个地步,我们所侍奉的神可以救我们脱离他的火炉。 王啊,他也必救我们脱离你的手。
- 3:18 如果不是这样, 王啊, 你要知道, 我们不侍奉你的神。 我 们 不 事 奉 你 的 神 , 也 不 敬 拜 你 所 立 的 金 像 。
- 3:19 尼布甲尼撒就满心恼怒, 转脸向着沙得拉、米煞和亚伯尼歌, 吩咐把炉子烧得比平时热七倍。
- 3:20 他召集军中的勇士,捆绑了沙得拉、米煞和亚伯尼歌,吩咐把他们扔进火炉。
- 3:21 这些人就被捆绑着,穿上斗篷、内衣、帽子和其他衣服,扔在火炉里。
- 3:22 王的命令如此严厉, 火炉又如此炽热, 带领沙得拉、米煞和亚伯尼歌的人都被烈焰烧死了。
- 3:23 沙得拉、米煞和亚伯尼歌仍然被捆绑着,掉进了火炉。
- 3:24 尼布甲尼撒王大吃一惊,急忙起身对大臣们说:"我们不是把那三个人捆绑起来扔进火里了吗? 他们回答王说:'王啊,是的,没错。
- 3:25 国王回答说:"但我看见有四个人在火中行走,他们没有受到任何伤害。 第四个人像神的儿子"。
- 3:26 尼布甲尼撒走到火炉口,说:"至高神的仆人沙得拉、米煞和亚伯尼歌,你们出来吧。"于是,沙得拉、米煞和亚伯尼歌从火中出来。

上帝会把我们从火里和水里救出来。

3 我是耶和华你们的神,耶和华以色列的圣者,你们的救主。 我必赐给埃及作你们的救赎主,埃塞俄比亚和示巴必作你们的替身。

我是耶和华你的神, 耶和华你的神, 以色列的圣人, 你的拯救者"。

无论巴比伦被掳的阴霾如何笼罩,无论我们是一个多么软弱和阴暗的国家,耶和华我们的神是世界的创造者。 祂是世界的主宰,是万王之王,万主之主。 无论国家有多大,距离有多远,没有一个国家不臣服于

这一位的统治。 圣经》说, 他将代替你们, 作为你们的救赎主, 拯救你们。

4 在我眼中,你们是宝贵的,是有价值的,因为我爱你,所以我要赐一个人代替你们,赐一个民族代替你们的生命。

你在我眼中是宝贵的,是有价值的。 上帝告诉我们,我爱你。 他赐给我们他的替身,他的儿子基督耶稣。

5 不要惧怕, 因为我与你同在。 我要从东边差遣你们的后裔, 从西边招聚你们。

无论你被囚禁在多么遥远的地方,无论遇到多么大的困难--孤岛流亡、流放、囚禁、禁锢、刺骨的困难和 烦恼--上帝都会对你说:不要惧怕,我与你同在。 他从东到西,从北到南,从远方到近方,从四散之地向 你说话,呼召你回到祝福之中。

上帝多么爱我们, 呼唤我们 "你"、"你"、"我是", 并揭示了他的救赎计划。 通过祂宝贵儿子的牺牲, 祂将我们从罪的绞索中解救出来, 呼召我们从遥远的苦难之地回到祂的面前, 因为我们的罪使我们与之分离。我们为这宽恕和救赎的恩典而感恩, 相信我们的上帝与我们同在的力量, 相信掌管我们不确定日子的永生之爱的上帝, 他给我们美好的指引, 将我们从水火中拯救出来。

哥林多后书 5:17 若有人在基督里, 他就是新造的人。 旧事已过, 都变成新的了。

- 5:18 这一切都是出于神。 因为神藉着基督使我们与自己和好,又将使人和好的职分赐给我们。
- 5:19 因为神在基督里叫世人与自己和好,不叫世人为自己的过犯负责,却把使人和好的福音交托给我们。
- 5:20 我们既是基督的使者,神就借着我们与人和好。 所以你们要接受神的和好,就是我们代表基督所盼望的。
- 5:21 神使他为我们的罪成为罪,他本是无罪的。 5:21 神使他为我们的罪成为罪,叫我们在他里面成为神的义。

祷告;天父,感谢你赐给我们今天的敬拜。 我们在年初经历了巨大的悲伤。 求你拯救、医治、充满并安慰受害者。 我们感谢呼唤你、你、你、还有你的上帝,他说我们是配得的,是宝贵的,他爱我们,他救赎我们,使我们成为上帝的儿女,他保护我们,帮助我们,爱我们。 保佑我们的家庭和我们社区的人们。 我们奉主耶稣之名祈祷。 阿门。